Correction to Table of Contents (Volume 73, Number 4, April 2008)

On page 3 of the Table of Contents, the cover caption is incorrect. The description of the cover figure should read as follows:

CYP2B6 topology with the channels identified by CAVER based on various structures produced during the 2-ns MD simulations. See the article by Nguyen et al. on page 1122 of this issue.

The online version of this article will be corrected in departure from the print version.

The printer regrets this error and apologizes for any confusion or inconvenience it may have caused.

Downloaded from molpharm.aspetjournals.org at ASPET Journals on April 10, 2024